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 بـوجدة
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 عبد العزيز عكة : الأستاذ

 ) 1 الأسدس ( 2 فـرض
 ولوجيا الصناعية ـ كن ـ ت ـ ادة ال ـ م في

 دقيقة 40 : مدة الإنجاز

 : الـنـقـطـة

 ؟ عـنـصـريـن يتـكـون منهـما دفـتـر الـتحـمـلات الوظـيـفي أذكــر ­ 1
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 وج ؟ ـ ف المنت ـ ن لمرحلة تعري ـ ي ـ دف ـ أذكـر ه ­ 2
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 : لـنـعـتـبـر جـدول المـقـارنـة أسـفـلـه ­ 3
 إمـلأ الـجـدول بـما يـنـاسـب ؟ – 1.3
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 FC 1 ليل من ـ ضل بق ـ أف FC 3 : مـلاحــظــة

 ؟ FC1 و FC2 قـارن بين الـوظـيـفـتـيـن – 2.3
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 ؟ للـسـيـارة ثـم إمـلأ الـتـمـثـيـل الـوظـيـفـي أرسـم ­ 4
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 أجـب بـصـحـيـح أو بـخـطـأ ؟ ­ 5

 صنـف في الـجدول الـمناظم الـتـالـيـة  حسب نـوعـيـتـها ؟ ­ 6
 دراجـة ناريـة ­ ربائـي مـنـشـار كه – مثقبة آلـيـة – مطرقـة – جـهـاز إنـذار ضد الحـريـق – دراجـة عـاديـة

 مـنـظـم مـمـكـنـن مـنـظـم  أولـــي مـنـظـم آلــــــي
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 � أسـئـلـة رقـم

 ............................................................ : ـيـرورة اشـتـغـال الـمنظم الآلـي ص لمستعمل في ا يتدخل لا –

 ............................................................ : يتكون المنظم الآلـي من جزء آمر و جزء مـعـتـمـل –

 ............................................................ : الجـزء الـمـعـتـمـل طرف الأوامـر مـن تنفذ الـمنظم الآلـي٬ فـي –

 ............................................................ : أو بضاعة يـمكن لـمادة الـعمل أن تكون على شكل مـادة أو طـاقـة –
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